



В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего

8 января 2016 года около многоквартирного жилого дома в городе Орле обнаружено тело 14-летнего школьника без видимых следов насильственной смерти. Учитывая возраст несовершеннолетнего, в целях установления следственным путем всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что смерть несовершеннолетнего наступила в результате асфиксии. Следствие также располагает сведениями о том, что мальчик до случившейся трагедии вдыхал пары газа из газового баллончика.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, также выясняются причины и условия, способствующие произошедшей трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004818>